DOyakuust. O01aCTH
onpeaeJeHuss 1 MHOXKECTBO
3HAYCHUU (PYHKIIUHa

Ypok Net




Leamu :

-1loBTOpEeHME OCHOBHBIX CBEICHUH O
(pyHKI MU, IOJTYYEHHBIX B 7-8 KJI.

e ®opMHUPOBAHUE IIOHATHH 001ACTH
onpeaeJIeHus 1 MHOKECTBA 3HAYCHUHU

(pyHKIHHA.

 PazBuTHE HABBIKOB PA0OTHI
rpapuxkaMu (pyHKIIUMA.




[ToOHATHME PYHKLUUN

®PYHKUMEN HA3bIBAETCA 3aBMCUMMOCTb OQHOWU NepeMeHHOW OT Apyrowm,
NpPU KOTOPOM, KaXKaoMy 3Ha4Y€eHUK0 HE3aBUCUMOMN NepeMeHHOMN,

COOTBETCTBYET eANHCTBEHHOE 3Ha4YeHue 3aBUCUMOM NnepemMeHHOMN.

f(x)

X — He3aBMcUMas nepeMeHHasi, aprymMeHT

‘ — 3dBUCUMAA NepeMeHHasn, pe3yrbrarT,




CnocoObl 3apgaHus

PYHKLMN:

2. TaONYHbLIN.
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ObnacTb onpeaeneHnsa PyHKUNN
OG6nacTtbio onpeaeneHus PyHKUNN

HWABOIECPBO BCEeX 3HA4YEeHUN, KOTOpble
MOXeT NPMHUMATb eeaprymMeHT (x)

D(x)- obrnacTtb onpeaeneHus

?Mk"u@ Bce nencrBurtenbHbIe
) yncna
y=2x"—-3x+5 Bce neicTBUTENbHbIE
y= 2 SUEPS = X#-1
x+1

y=+2x—6 2X-620 = 2x26 = x23



MHoOXecTBO 3Ha4YeHUN PYHKUUN
MHOXeCTBOM 3Ha4Y€HUN PYHKLUN

MEETB0 Bcex 3HaueHun, koTopble
MOXET NPUHMMATb NepeMeHHaA

E(y)-obnactb 3Ha4YeHUNn

cj;)g-lqymvg Bce pgencTBuTenbHbIE
o qg&na
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Ypok Ne1
Ne1(B;0); Ne5(6;a); Ne9(a;r;a;e); Ne19;
Ne23:

CamocTtodTenbHasa paboTa
Ne3(B;r); Ne9(6;B)

[lomallHee 3agaHue:

MyHKT 1.

No2;Ne11; Ne30(0;B;e); Ne31(a)
OdononHutenbHO N24; Ne10; Ne29(a)



